

В честь Дня России и 80-летия региона на территории Тюменского района высажено 80 000 деревьев.

Представители первичной профсоюзной организации Управления Росреестра по Тюменской области Росприродсоюза сегодня 12 июня 2024 г. на площади 29 га на территории бывшего горельника высадили сеянцы сосны с закрытой корневой системой с высокой степенью приживаемости - новый проект Тюменской базы авиационной и наземной охраны лесов. Это стало возможным благодаря усилиям представителей общественности. Высадку провели в рамках недели «Экология».

Деревья высаживают на месте пожаров для того, чтобы ускорить появление и развитие молодого леса, а также для формирования в будущем преобладания ценных пород деревьев.

"Участие в акции по высадке леса не только позволяет внести свой вклад в благое дело и познакомиться с новыми людьми, но и даёт возможность узнать больше о природе, экологии и методах сохранения лесов" - отметила заместитель председателя первичной профсоюзной организации Ангелина Махотина.





















